
ЕУ упозорава Швајцарску због расизма према усељеницима из бивше СФРЈ
понедељак, 21 септембар 2009 11:30

Хор на швајцарској телевизији јодловао расистичке песме, на рачун усељеника из
земаља бивше Југославије. Европска комисија упозорава Швајцарску због расизма и
нетолеранције. Швајцарско правосуђе проверава да ли су јодлери прекршили
антиорасистички закон.

  

На швајцарској телевизији недавно је наступио хор јодлера из Апенцела који су
јодловали расистичке текстове, што је изазвало запрепашћење гледалаца и оштро
реаговање Европске комисије, која је упозорила Швајцарску због расизма и
нетолеранције.

  

"У Швајцарском праву примењене одредбе су очигледно недовољне да би се сузбили ови
облици дискриминације", наведено је у саопштењу Комисије.

  

ЕК је посебно критиковала "опасну поларизацију у политичким расправама", пре свега
најјаче странке, десничарско-конзервативне СВП, која је протеклих година, према оцени
Брисела, преузела расистички и ксенофобични тон.

  

Средином августа гледаоци швајцарске телевизије, који су пратили пренос
"Швингфеста", могли су да се увере да писање на интернет-презентацији општине
Урнеш, на којој стоји "Добродошли, упознајте наше село познато по прихватљивости
породица у идиличном Апенцелерланду", не дели тамошњи хор "јодлера".

  

Ако је судити по тексту којим се обраћа тај хор из места у Урнешу, нису сви једнако
добродошли, посебно не људи са Балкана.

  

Јодлери хора из Урнеша, наиме, нису на "Швингфеста" који је одржан на Швегалпу,
певали безазлене народне песме, већ су јодловали расистичке строфе попут: "У Библији
стоји да треба да волиш непријатеља, међутим тиме се мисли на табак за удисање, а не
и на богом проклете југо-фукаре".
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Узрујани гледаоци пожалалили су се тада на те расистичке строфе омбудсману, а шеф
спортске редакције је изразио жаљење због јавног иступа јодлера.

  

Швајцарско правосуђе се, такође, укључило и проверава да ли су јодлери прекршили
антирасистички закон.

  

Међу највећим жртвама дискриминације су особе са простора бивше СФРЈ, којих у
Швајцарској има 320.000, а највећа су страна групација у земљи.

  

(РТС)
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